AUZ )V 30—F—TBHID Ay S —
y > Ao =ile"
SIELiSMILL

HM390 LINE
MILLING TOOLS

A ZAANWIvINIHFERBH

wwWw.iscar.co.jp






30—7F—{EL. SEEAVAIVIAS—Y/S5IE
AJY3ZS IV HM390)—XITihVvE

k3T

05 07 10 15
hy R —LIN—F1—

FyTHA4X 05 07 10 15
mATHAFH (mm) 35 50 8.0 13.0
#E2ZEHAF ap (mm) 0.5-3.5 1.0-5.0 1.2-8.0 15-13.0
HE2Z%Y fz (mm/t) 0.05-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15
IYRIIL HM390 ETP-05 HM390 ETC-07 HM390 ETP-10 HM390 ETD-15

= ®10-16 ®14-32 ®25-50 D40, 50
" " _ _ HM390 ETP-M HM390 ETD-M
LY IRT4 v 24T 025,32 040
_ HM390 ETP-MM-05 HM390 ETC-MM-07 HM390 ETP-MM-10 B
RVFIRAI—54T ®10-16 016-25 025
J1—23 B HM390 FTC-07 HM390 FTP-10 HM390 FTD-15
= D32, 40 ®40-100 ®40-200

HER

o 3O—F—EWAUAILTIRF v,
o FwTHAX 1 05/07/10/15mm,

* BREE0 BHIVIN T Z# KA,

« REfLEINF v TRARIE. TIHIERAERL. HS5PZMIITHES,

o RZCHFER TOHNIM, TRSSMIICHLENI LRI,
e HwBR—FT—Z T (—EBDHYZ—%FR),
> YouTube
Fyv 748
PVD ISON4E . ISO4E
J—F4 4 M d—Fa>% BhE -
IC 330 |25-40/30-40 20-30 TICN+TiN IC28 15-30
IC 380 15:20(1525|  TiICN4+TiN IC4 05-10|05-15
IC 808 [15-30/20-30/20-30 10-25(20-30| TIAIN/AITIN4TIN -
He st ISO7 48
IC 810 [15-30 1535 AITICrN+TiN
IC 830 [20-40/2535 15-30 AITINHTIN IC 30N [10-30|10-20 10-25
IC 845 |25-45 AITIN
IC 882 25-40 20-30 ATIN+TIAISINFTISIN
CVD ISO4E —
7404 M A=T427
IC 5400 [10-20/10-25 TICN+ALOs+TiN

XERPOEIE, FLWICTF Y TRADEBERLTVET,

Member IMC Group




FvTITL—h—Hi& (90° U—FK, 05/07/10/15mmtJ]H)

05

07

10

15

—MEINIA. N\1RIH

HESI T 504

fz (mm/¥)

HM390 TPKT 0502PDR Tt =TSy BN AL L EA 2 05-35 0.05-0.15
> v — THEIYIR .
HM390 TPCT 0502PDR ot EIITE. A ST 05-35 0.05-0.10
—
HM390 TCKT 0703PCTR Eggégﬁt W EES 1.0-5.0 0.08-0.15
HM390 TCCT 0703PCR EUIHIETL. TGS TA 1.0-5.0 0.08-0.15
HM390 TPKT 1003PDR —RRINTA v 1.2-80 0.08-0.15
HM390 TPKT 100304PDR
HM390 TPKT 100310PDR 1—F—R
HM390 TPKT 100312PDR R=2.0mm®DF v T AR E ’ 1.2-8.0 0.08-0.15
HM390 TPKT 100316PDR 7y A ICEMIAE
HM390 TPKT 100320PDR
=BT L—A—{FE. UIBEDE
HM390 TPKT 1003PDR-HS EgeH L OB TS y 1.2-80 0.08-0.12
HM390 TPKT 100304R-GW H—Ay b TA1—F ' 1.2-80 0.08-0.15
— A0 T A @
HM390 TPKT 1003PDR-MP 45241 <RI ‘ 1.2-80 0.08-0.12
Y. BRIT 4 TY
HM390 TPKR 100304PDRHM ”;,*E@m X{fi i;gﬂﬂﬁg e TH ? 1.2-80 0.08-0.15
R S
HMasTPCR1003PDFRP | TTFIR — q 12-80 0.08-0.25
HM390 TPCT 1003PDR EYIEIETT. WMRASEMTHA P 1.2-8.0 0.08-0.12
HM390 TDKT 1505PDR —ARANTA. H-EEIRIGIS v 1.5-13.0 0.08-0.15
HM390 TDKT 150512-PDR 1.5-13.0
HM390 TDKT 150516-PDR 5105
HM390 TDKT 150520-PDR A—71-R B
R=3.2mmaDF v FEARE 0.08-0.15
HM390 TDKT 150524-PDR By 2 —|BINT ANE 15120
HM390 TDKT 150532-PDR B
HM390 TDKT 150540-PDR 1.5-11.0
=BT L—A—IE. UIBEDM ) )
HM390 TDKT 1505PDR-HS ENE L T 1.5-13.0 0.08-0.15
L—> a4 GIsiEs1t)
(RIS, BIFRTIEHEH @ ) :
HM390 TDKT 1505PDR-FW KT SRR, D S B £ 1) 15-11.0 0.10-0.15
1.0mmAELHZEVET,
H—Ay k :
HM390 TDKT 1505PDR-GW SENT - RES @ 1.5-13.0 0.08-0.15
8 - 8580 - A7 > L AEINTA
— RN TF @
HM390 TDKT 1505PDR-MP =4~ K 1.5-13.0 0.08-0.15
RIF 4 T%
HM390 TDKR 150508PDRHM g}{ Z T;\;BE R V 15-13.0 0.08-0.15
-~ P =]
HM390 TDCR 1505PDFR-P 0.08.0.20
HM390 TDCR 150520PDFR-P | s\ @Ryl 8/ \1 EITH q e .08-0.
HM390 TDCR 150532PDFR-P | 77/V2 * ATV LR - WG EMTA o 008015
HM390 TDCR 150540PDFR-P R
HM390 TDCT 1505PDR ¥ v —THEITIA. SREEMIA v 1.5-12.0 0.08-0.15

ISCAR




I

HM390-05 (#HI#7 : SKD61) HM390-05 (#H#7 : sus316L)
Hy2— HM390 ETP D14-03-C14-05-C vy R— HM390 ETP D10-02-C10-05-C
5y Z—1% (mm) 14 5y Z—1% (mm) 10

FE 3 FE 2

Y7 HM390 TPKT 0502PDR Fvr HM390 TPKT 0502PDR
FyvIHE IC808 FyvIHE IC830

PIEIRRE Ve (m/min) 130 TIEIRRE Ve (m/min) 100

3% fz (mm/t) 0.04 %Y fz (mm/t) 0.06

HhAF+ ap (mm) 2 HhAF+ ap (mm) 2

TIHIE ae (mm) 0.1 PIHIHE ae (mm) 7

G=2[r I7—70— J—2k I7—70—
HM390-07 (#BU# : SNCM439) HM390-07 (#BU#4 : s45C)
Bys= HM390 ETC D20-3-C20-07 HyE— HM390 ETC D20-3-C19-07-B
73y Z2—1& (mm) 20 53y Z2—1& (mm) 20

FE 3 FE 3

FvT HM390 TCKT 0703PCTR Fv S HM390 TCCT 0703PCTR
FvIE IC830 FyvIE IC830

YIHERE Ve (m/min) 170 YIHERE Ve (m/min) 200

%Yz (mm/t) 0.15 %) fz (mm/t) 0.12

HAF+ ap (mm) 4 HhAF+ ap (mm) 3

TIHIIE ae (mm) 14 TIHIE ae (mm) 25

T=2Y|r I7—70— G=Z|r IIbya>
HM390-10 (#HI*4 : SNCM439) HM390-10 (##HI+4 : SUS304)
WA= HMB390 ETP D25-3-C25-10 A= HM390 ETP D32-4-C32-10
5y Z—1E (mm) 25 5y Z—1E (mm) 32

FE 3 FE 4

Fv HM390 TPKT 1003PDR FvS HM390 TPKT 100304PDR
FvTE IC830 FvTHE IC808

HIHEERE Ve (m/min) 170 YIHEE Ve (m/min) 140

3% fz (mm/t) 0.15 3% fz (mm/t) 0.10

YA ap (mm) 4 YA ap (mm) 2

TIYINE ae (mm) 17 TIYItE ae (mm) 9

=2 L= a= 79—k IIVYav
HM390-15 (#H#4 : FCD500) HM390-15 (##HU#4 : SUS 316L)
Hyz— HM390 FTD D063-6-25.4-15 vy Rz— HM390 FTD D050-3-22-15
5y 32— (mm) 63 5y 2—1& (mm) 50

FE 6 FE 3

FvS HM390 TDKT 1505PDR Fv7 HM390 TDKT 1505PDR
Fyv & IC830 FyvIE IC330

BIHISERRE Ve (m/min) 150 BIHIERE Ve (m/min) 120

%) fz (mm/t) 0.15 =% fz (mm/t) 0.1

HhAF+ ap (mm) 4 ThAF+ ap (mm) 6

HIHI1E ae (mm) 40 K& ae (mm) 30

g—>2k I7—70— == gV EWV

Member IMC Group




L ieIMILL

HM390 LINE

HM390 ETP-05

%

IR0 U—F)
3A—F—fELAUAILETTH

.
i

HM390 TPLIT 0502Fv 7 F3
OAL
£ DC APMX cictm OAL LH DCONMS  ¥+¥>7@  RMPX@ @
\[a%74 HM390 ETP D06-01-C06-05-C ) 6.00 3.50 1 57.00 15.0 6.00 © 1.0 0.06
1|87 HM390 ETP D08-01-C08-05-C o 8.00 350 1 60.00 14.9 8.00 © 1.0 0.03
HM390 ETP D10-02-C10-05-C ) 10,00 350 2 70.00 180 10.00 C 20 0.03
HM390 ETP D12-03-C12-05-C [ ) 12.00 3.50 3 70.00 18.0 12.00 C 1.5 0.06
HM390 ETP D14-03-C14-05-C [ ) 14.00 3.50 ) 80.00 20.0 14.00 C 15 0.08
HM390 ETP D16-04-C16-05-C [ ) 16.00 3.50 4 90.00 20.0 16.00 C 15 0.12
™ 9%
@ Cc [y
@ FARIDILI
o §E(F L2 0.5 Nm
WEF Y7 HM390 TPLIT 0502 (10H)
BB
BE &uf Aoz
HM390 ETP D06-01-C06-05-C TS 18041/HG/S T-6IP/51
HM390 ETP D08-01-C08-05-C TS 18041/HG/S T-6IP/51
HM390 ETP D10-02-C10-05-C TS 18041I1/HG T-61P/51
HM390 ETP D12-03-C12-05-C TS 18041/HG T6IP/51
HM390 ETP D14-03-C14-05-C TS 18041/HG T-6IP/51
HM390 ETP D16-04-C16-05-C TS 18041/HG T-6IP/51
#;‘::ési ILL DRVS
MULTI-MASTER ® P 9%
HM390 ETP-MM-05 b I ® r
S i
?) 71 - /\“/ < APMX F*
3a—F—ENAUAILEIH R @J
HM390 TPLIT 0502F v 7 F
BE £ DC APMX  CICT™ LF DCONMS THSZMS  OAL DRVS®  RMPX®@ %
HM390 ETP D10-02-MMT06-05 ° 10,00 350 2 15.00 9.60 T06 2160 8.0 20 001
HM390 ETP D12-03-MMT08-05 [ J 12.00 3.50 3 16.00 11.60 TO8 24.20 10.0 15
HM390 ETP D14-03-MMT08-05 ) 14,00 350 3 16,00 13.60 T08 22.90 100 15 001
HM390 ETP D16-04-MMT10-05 ® 16,00 3.50 4 18.00 15.60 10 29.80 13.0 15 0.03

(U] }]iﬁ(

@S TLUFHAR

@) RARIDILI A

o (T ILZ: 0.5 Nm

e JIVFIRAZ—DRUBEEETD LB EREERLEVTTIEL,
WEF w7 HM390 TPLIT 0502 (105)

o

aPan

L. S
HM390 ETP-MM-05 TS 18041/HG T-6IP/51

ISCAR




L2 [ OMILL

HM390 ETC-07 @? @

I RILE0° U—E) pOCHMS

3T~ F —ENAL AT ! r

HM390 TCLIT 0703F v 7 H

OAL

BE 7£E | DC APMX CICT® OAL LH DCONMS ¥+>% @ RMPX®© é] &ul_ /23”
HM390 ETC D14-1-C16-07 ) 14.00 5.00 1 8000 210  16.00 B 1.9 010  SRM25X5-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D16-2-C15-07-B o 16.00 5.00 2 150.00 26.0 15.00 C 19 017 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D16-2-C16-07 ° 16,00 500 2 10000 260 16,00 ® 19 012  SRM25X5-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D16-2-C16-07-B [ ) 16.00 5.00 2 150.00 40.0 16.00 C 1.9 0.19 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D16-2-W16-07 o 16.00 5.00 2 80.00 26.0 16.00 W 1.9 0.10 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D18-2-C16-07 ° 18,00 5.00 2 10000 260  16.00 © 14 013  SRM25X5-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D18-2-C16-07-B o 18.00 5.00 2 160.00 30.0 16.00 C 14 0.21 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-C16-07 [ ] 20.00 5.00 3 55.00 20.0 16.00 C 1.4 0.07 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-C19-07-B ° 20.00 5.00 3 16000 300  19.00 ©® 14 028  SRM25X5-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D20-3-C20-07 [ ) 20.00 5.00 6] 110.00 30.0 20.00 C 1.4 0.21 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-C20-07-B [ ] 20.00 5.00 3 160.00 40.0 20.00 C 14 0.31 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D20-3-W20-07 ° 20.00 5.00 3 8500 300 2000 w 14 016  SRM25X5-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D22-3-C20-07 ° 22.00 5.00 3 11000 800  20.00 ® 1.0 021  SRM25X5-T7-680  T-7/51
HM390 ETC D22-3-C20-07-B [ ] 22.00 5.00 3 180.00 30.0 20.00 C 1.0 0.37 SR M2.5X5-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D25-4-C16-07 ) 25.00 5.00 4 5500 200  16.00 © 1.0 009  SRM25X6-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D25-4-C25-07 [ ) 25.00 5.00 4 120.00 35.0 25.00 C 1.0 0.36 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D25-4-W25-07 [ ] 25.00 5.00 4 95.00 35.0 25,00 W 1.0 0.28 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D28-4-C25-07-B [ ) 28.00 5.00 4 200.00 35.0 25.00 C 2.5 0.64 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D32-5-C16-07 [ 32.00 5.00 5 6000 250 1600 © 08 016  SRM25X6-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D32-5-C32-07 o 32.00 5.00 B 130.00 45,0 32.00 C 0.8 0.68 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
HM390 ETC D32-5-W32-07 [ ) 32.00 5.00 B 110.00 45,0 32.00 W 0.8 0.56 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51

(VISSE-'¢

@C:[/E. W:ivT)LRY

@ BARDILI] B

o B IOV RA T NTITS T v V8 a Il L TR HRE S,

o HESEEH(T L0 0.9 Nm

BWEF w7 HM390 TCLIT 0703.. (10H)

HEL[OMILL MULTI-HASTER ors e

HM390 ETC-MM-07 I |4

IVFZ/VE0)—F) DC i - DCONMS -

R v e i Jln

HM390 TCLIT 0703F v 7 F - |

OAL=

BE 7EE | DC APMX CICT® LF DCONMS THSZMS OAL DRVS@ RMPX® ﬁ &UJ- /;’i”
HM390 ETC D16-2-MMT10-07 ® [1600 500 2 1600 1520 TIO  27.30 130 19 002 SRM25X5-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D20-3-MMT12-07 ® |2000 500 3 2000 1830 T2 3330 160 14 004 SRM25X5-T7-60  T-7/51
HM390 ETC D25-4-MMT15-07 [ ) 25.00 5.00 4 25.00 23.90 T15 4200 200 1.0 0.08 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51

o

@ 55 TLIFHAR

@ BARDILI]

o AN ILS D 0.9 Nm

o TIVFRRA—D RS IEEBAEER LAV TTEL,

EEF w7 HM390 TCLIT 0703.. (10H)

HEL [ OMILL

HM390 FTC-07 ® @? @

TI—RA3I)LO0°—F)

3A—F—FLAUAILTIH ! r

HM390 TCLIT 0703F v 7H

=

BE 7£EE | DC CICT® APMX OAL DHUB DCONMS H);zﬂ%\ RMPX ) & &h- /QW ﬁ%ﬂ”
HM390 FTC D032-04-16-07 ® ([0 4 500 3500  30.40 16.00 A 08 010 SRM25X6-T7-60 T-7/51 SRMB8X25 DIN912
HM390 FTC D032-05-16-07 [ ] 32.00 B 5.00 35.00 30.40 16.00 A 0.8 010 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51 SR MB8X25 DIN912
HM390 FTC D040-05-16-07 ® |[xn0 5 500 3500  38.00 16.00 A 06 020 SRM25X6-T7-60  T-7/51 SRMB8X25 DING12
HM390 FTC D040-06-16-07 [ ] 40.00 6 5.00 35.00 38.00 16.00 A 0.6 020 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51 SR MB8X25 DIN912

(QIPSE='

@ FRBDIEI

o HESHBAT ALY 0.9 Nm

e FMC(ZVMHARR) D7 —N\—HHERATEL,
WE&F w7 HM390 TCLIT 0703 (10H)

Member IMC Grou

p
s
4 1| ]




HEL [ SMILL

HM390 ETP-10 @7 @

TV RILE0°U—F) “ 8 peons

3—F—BOAUAILTIH 5 @7) r

HM390 TPLIT 1003F v 7 H pvan

T oa

BE £ DC APMX clcT™ OAL LH DCONMS  +»7@  RMPX® @
HM390 ETP D25-2-C25-10 [ ) 25.00 8.00 2 120.00 250 25.00 C 2.9 0.38
HM390 ETP D25-2-W25-10 [ ) 25.00 8.00 2 95.00 250 25.00 W 2.9 0.30
HM390 ETP D25-3-C24-10-B [ ] 25.00 8.00 3 200.00 25.0 24.00 C 2.9 0.60
HM390 ETP D25-3-C25-10 [ ) 25.00 8.00 3 120.00 25.0 25.00 C 2.9 0.38
HM390 ETP D25-3-C25-10-B [ ) 25.00 8.00 8] 200.00 40.0 25.00 C 2.9 0.66
HM390 ETP D25-3-W25-10 [ J 25.00 8.00 3 95.00 25.0 25.00 W 2.9 0.30
HM390 ETP D25-4-C25-10 [ ) 25.00 8.00 4 120.00 25.0 25.00 C 2.9 0.38
HM390 ETP D28-3-C25-10 [ ) 28.00 8.00 & 120.00 25.0 25.00 C 25 0.40
HM390 ETP D28-3-C25-10-B [ ] 28.00 8.00 3 200.00 25.0 25.00 C 25 0.67
HM390 ETP D32-3-C31-10-B (] 32.00 8.00 3 250.00 30.0 31.00 C 2.1 1.33
HM390 ETP D32-3-C32-10 [ ) 32.00 8.00 8] 130.00 30.0 32.00 C 2.1 0.71
HM390 ETP D32-3-W32-10 [ ) 32.00 8.00 3 110.00 30.0 32.00 W 2.1 0.58
HM390 ETP D32-4-C32-10 [ ) 32.00 8.00 4 130.00 30.0 32.00 C 2.1 0.70
HM390 ETP D32-4-C32-10-B [ ) 32.00 8.00 4 200.00 40.0 32.00 C 2.1 1.11
HM390 ETP D32-4-W32-10 o 32.00 8.00 4 110.00 30.0 32.00 W 2.1 0.58
HM390 ETP D40-5-C32-10 [ ) 40.00 8.00 5 130.00 30.0 32.00 C 1.6 0.76
HM390 ETP D40-5-W32-10 [ ) 40.00 8.00 5) 110.00 30.0 32.00 W 1.6 0.64
HM390 ETP D50-6-C32-10 [} 50.00 8.00 6 130.00 38.0 32.00 C 12 0.86

™ I

@ C M, W)LY

@ BAFI DI

o HESEEH(T ML 3.2 Nm

e BOVIAAT MIITISC T v o8 E I L CERERE T,

WEF w7 HM390 TPLIL] 1003 (10H)

BB

& /i 2o

SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD

L2 [ MILL FLEXFiT

HM390 ETP-M — T @7 @

I\/ FE/[/(QOO U —_ |\) T THSvZMS DCONMS -

TLwHR TR EATAY — S 'ﬁ‘i

3O—F—EWAUAILEIH

HM390 TPLIT 1003..Fv /A

BE £ | DC APMX CICT®M LF DCONMSTHSZMS OAL DRVS@® RMPX® & &uk /;m //\W/u

HM390 ETP D25-3-M12 [ ] 2500  8.00 3 35.00 21.00 M12 57.00 18.0 2.9 0.08  SR14-562/S BLDT10/S7  SW6-SD
HM390 ETP D32-4-M16 [ ] 32.00 8.00 4 35.00 29.00 M16 60.00 25.0 2.1 0.16  SR14-562/S BLDT10/S7 SW6-SD

) I

@S TLUFHARX

@) BARSD LI H

o HESERSAT LY 3.2 Nm

o ABM<AQLHYARXEAYO—FE>HRACTHNE AT —/N\—EERENGVET,
BWEF w7 HM390 TP 1003 (10H)

ISCAR




HELISMILL

.

HM390 FTP-10
TI—RA3Z)LO0°—F)
3a—F+—FELAUAILEIH
HM390 TPLI] 1003F v 7

%
aille

BYT7R &
BE £ DC cicTm APMX OAL DHUB DCONMS 20N RMPX @
HM390 FTP D040-3-16-10 (3 ® 40.00 3 8.00 40,00 38.40 16.00 A 1.6 021
HM390 FTP D040-5-16-10 (3 [} 40,00 5 8.00 40.00 38.40 16.00 A 1.6 0.23
HM390 FTP D050-4-22-10 (3 ) 50.00 4 8.00 40.00 48,00 22.00 A 1.2 0.33
HM390 FTP D050-6-22-10 (3 ® 50.00 6 8.00 40.00 48.00 22.00 A 1.2 0.34
HM390 FTP D063-6-22-10 (3 () 63.00 6 8.00 50.00 59.00 22,00 A 0.9 0.69
HM390 FTP D63-6-22-10%617 (3 () 63.00 6 8.00 40.00 59.00 22.00 A 1.2 0.64
HM390 FTP D063-6-25.4-10 (4) ) 63.00 6 8.00 50.00 59.00 25.40 A 09 0.64
HM390 FTP D063-6-27-10 (3 () 63.00 6 8.00 45,00 61.00 27.00 A 0.9 063
HM390 FTP D063-7-22-10 @ ) 63.00 7 8.00 45.00 61.00 22.00 A 09 0.69
HM390 FTP D063-7-25.4-10 4) ® 63.00 7 8.00 50.00 59.00 25.40 A 09 0.69
HM390 FTP D063-7-27-10 () 63.00 7 8.00 45,00 61.00 27.00 A 0.9 0.68
HM390 FTP D080-11-27-10 (3 ° 80.00 11 8.00 50.00 60.00 27.00 A 08 098
HM390 FTP D100-13-27-10 (3 () 100.00 13 8.00 50.00 60.00 27.00 A 08 1.38
o 3%
@ HRRDILHA
@) FMC(Z UARR). @ FMA(L Y FRIR) DT —/N\—ETERAT T,
o HESEAT ALY 3.2 Nm
WE&F v HV390 TPLIL] 1003 (10E)
BB
& /i 7. /e
HM390 FTP D040-3-16-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M8X25 DIN912
HM390 FTP D040-5-16-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M8X25 DIN912
HM390 FTP D050-4-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D050-6-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-6-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-6-22-10%617 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-6-25.4-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
HM390 FTP D063-6-27-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
HM390 FTP D063-7-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-7-25.4-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
HM390 FTP D063-7-27-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
HM390 FTP D080-11-27-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
HM390 FTP D100-13-27-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35 DIN912
4|




S i IMILL
HM390 ETD-15

IV RZIV(90°)—F)
3OA—F—EWLAUAILTIH /
HM390 TDLI] 1505F v 7 F APMX

9%
T

DCONMS

OAL

EE| DC APMX  CICT®  OAL LH DCONMS RMPX® & @u:— /%ZXF ﬂ@m

HM390 ETD D040-3-C32-15 [ 40.00 13.00 3 130.00 40.00 32.00 2.1 0.71 SR 10511869 BLDIP20/S7 ~ SW6G-T
HM390 ETD D040-4-C32-15 [ J 40.00 13.00 4 130.00 30.00 32.00 2.1 0.73 SR 10511869 BLDIP20/S7  SW6-T
HM390 ETD D050-4-C32-15 [ 50.00 13.00 4 130.00 40.00 32.00 1.6 0.84 SR 10505427 BLDIP20/S7  SW6-T

0 3%

@ FARMDIhI A

o HESHE LY 9 Nm

WEF w7 HM390 TDO] 1505.. (115)

22 S IMILL FLEXFiT
HM390 ETD-M

IV FZ/U(90°)—F)
TLYIRTAYREZATAYER
3OA—F—FEWAUAILTIH
HM390 TDLI 1505F v 7 F

r THSZMS DCONMS
5 e

BE 7TE| DC APMX CICTM LF DCONMSTHSZMS OAL DRVS@ RMPX® %3 &uk /;m ﬂ}m
HM390 ETD D040-4-M16 [ ) 40.00 13.00 4 43.00 29.00 M16 68.00 25.0 241 022 SR10511869 BLDIP20/S7  SWB-T
M I

@5 TLUFHAR

@) FAMDIEIIAF

o HELEE ML 9 Nm

o FEAWM<RLHAREA Y O—BE>HRELCTHNIE M7 —/N\—EBERENBIET,
WEFv7: HM390 TDLI] 1505.. (11H)

ISCAR




HELISMILL

9%
G|

HM390 FTD-15
TI—RA3Z)LO0°—F)
3OA—F—FEWNUAILETH
HM390 TDLI] 1505F v 7 H

e

BE £ DC cicTm APMX OAL DHUB  DCONMS Hg‘k‘\ RMPX@  CSP® &
HM390 FTD D040-3-16-15 () 40.00 3 13.00 40.00 38.40 16.00 A 2.0 O 0.20
HM390 FTD D040-4-16-15 (4 () 40.00 4 13.00 40.00 38.40 16.00 A 20 O 0.19
HM390 FTD D050-3-22-15 [ ) 50.00 3 13.00 40.00 46.00 22.00 A 16 @) 0.25
HM390 FTD D050-4-22-15 (4 ® 50.00 4 13.00 40.00 46.00 22.00 A 16 O 0.28
HM390 FTD D050-5-22-15 (@ () 50.00 5 13.00 40.00 46,00 22,00 A 1.6 O 0.28
HM390 FTD D063-4-25.4-15 ¥ ) 63.00 4 13.00 45.00 59.00 25.40 A 1.2 O 0.62
HM390 FTD D063-4-27-15 (4 ® 63.00 4 13.00 45,00 59.00 27.00 A 1.2 O 0.53
HM390 FTD D063-5-22-15%611 4 () 63.00 5 13.00 40,00 46.00 22.00 A 1.2 O 0.38
HM390 FTD D063-5-22-15 @ ) 63.00 5 13.00 50.00 59.00 22.00 A 1.2 O 0.58
HM390 FTD D063-5-27-15 (4 () 63.00 5 13.00 45,00 59.00 27.00 A 1.2 @) 053
HM390 FTD D063-6-22-15 (4 () 63.00 6 13.00 50.00 59,00 22,00 A 1.2 O 0.62
HM390 FTD D063-6-25.4-15 ) [\) 63.00 6 13.00 50.00 59.00 25.40 A 1.2 O 0.66
HM390 FTD D063-6-27-15 (4 ® 63.00 6 13.00 45,00 59.00 27.00 A 1.2 O 057
HM390 FTD D080-5-25.4-15 ) () 80.00 5 13.00 50.00 74.00 2540 B 09 O 0.98
HM390 FTD D080-5-27-15 ® 80.00 5 13.00 50,00 74.00 27.00 A 09 O 1.1
HM390 FTD D080-6-27-15 (4 ® 80.00 6 13.00 50.00 74.00 27.00 A 09 O 1.14
HM390 FTD D080-7-25.4-15 ) () 80.00 7 13.00 50.00 74.00 25.40 B 09 O 117
HM390 FTD D080-7-27-15 4 ) 80.00 7 13.00 50,00 74.00 27.00 A 09 O 1.18
HM390 FTD D100-6-31.75-15 (¥ ® 100.00 6 13.00 50.00 80.00 31.75 B 07 O 1.30
HM390 FTD D100-8-31.75-15 ¢ ) 100.00 8 13.00 50.00 80.00 31.75 B 07 O 1.45
HM390 FTD D125-7-38.1-15 © () 125.00 7 13.00 63.00 80.00 38.10 B 05 O 2.11
HM390 FTD D125-9-38.1-15 (¥ ® 125.00 9 13.00 63.00 80.00 38.10 B 05 O 2.30
HM390 FTD D160-8-50.8-15 () () 160.00 8 13.00 63.00 105.00 50.80 B 03 X 3.56
HM390 FTD D160-10-40-15 (6 ® 160.00 10 13.00 63.00 105.00 40.00 ® 03 X 402
HM390 FTD D160-10-50.8-15 ¥ [ 160.00 10 13.00 63.00 105.00 50.80 B 03 X 4,00
HM390 FTD D200-9-60-15 (€ ® 200.00 9 13.00 63.00 135.00 60.00 © 0.2 X 5.23
HM390 FTD D200-11-60-15 (6 [ 200.00 11 13.00 63.00 135,00 60.00 © 0.2 X 5.20

) I

@ FRRDILHE

(CR7ED2 Wi

@ EMC(S AR, © FMA(A > FH4H). © FMB(S VD7 —/\—E TERTEL,

o HESHEM ML ONm B D/\Y FILEWE-T) &S CSHIA T EU, IERER0BHIWIMNTITIEBEE ST MV DRBETT,

WE&F v HM390 TDLIL] 1505 (11E)

BB

& S .. A
HM390 FTD D040-3-16-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M8X38-1515
HM390 FTD D040-4-16-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M8X38-1515
HM390 FTD D050-3-22-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D050-4-22-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D050-5-22-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SWe-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D063-4-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X35 DIN912
HM390 FTD D063-4-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X35 DIN912
HM390 FTD D063-5-22-15°¢611 SR 10505427 BLD IP20/57 SW6-T
HM390 FTD D063-5-22-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D063-5-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X35 DIN912
HM390 FTD D063-6-22-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D063-6-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D063-6-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X35 DIN912
HM390 FTD D080-5-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/57 SW6-T
HM390 FTD D080-5-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X40 DIN912
HM390 FTD D080-6-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X40 DIN912
HM390 FTD D080-7-25.4-15 SR 10505427 BLD IP20/57 SW6-T
HM390 FTD D080-7-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe-T SR M12X40 DIN912
HM390 FTD D100-6-31.75-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D100-8-31.75-15 SR 10505427 BLD IP20/57 SW6-T
HM390 FTD D125-7-38.1-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D125-9-38.1-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D160-8-50.8-15 SR 10505427 BLD IP20/57 SW6-T
HM390 FTD D160-10-40-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe6-T
HM390 FTD D160-10-50.8-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T
HM390 FTD D200-9-60-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe-T
HM390 FTD D200-11-60-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T

4|




L ieIMILL

HM390 LINE

9%
s

AT B 10

HM390 TPLIT 0502
3a—F—fLy, 90°y—K
AUHIAIH= BRF v 7,
S FAREO0 R HI I TS

Tk it — WERK HERIMT &G
PVDI—71V%
glglg| = fz
B INSL Ic S APMX RE BS 88| 8 (mm) (mm#t)
HM390 TPCT 0502PDR 5.26 3.94 210 3.50 0.40 1.00 [ ] 0.50-3.50 0.05-0.10
HM390 TPKT 0502PDR 5.26 3.94 210 3.50 0.40 1.00 o [ ] o 0.50-3.50 0.05-0.15

WEIE: HM390 ETP-05 (4H)  HM390 ETP-MM-05 (48)

HELISMILL

HM390 TCLIT 0703
3O—F—fELN 90°Y—F
NURIWIH=FRF v T,
EFEE0° BEIWIN TS

9%
5

FEEN 1018

.

-S>

Tk M — MR HEEMISG
PVDI—F1>4 D,
7/l
o
% ap fz
BE INSL  APMX IC S RE BS o (mm) (mm/t)

o 0 o o [=e] o
LIS R8 8| %
c|lo|o|e|o| o
HM390 TCCT 0703PCR 7.80 5.0 580 315 050 080 | @ o0 1,00-5.00 0.08-0.15
HM390 TCKT 0703PCTR 7.80 50 580 315 050 080 | ®@ | @ | @ o o | o 1,00-5.00 0.08-0.15
WAEIE: HM390 ETC-07 (58) » HM390 ETC-MM-07 (5E) » HM390 FTC-07 (58)
HEZ [ SVILL
HM390 TPLI[] 1003 @; @
30—F—fEL, 90°)—F
NUAIVTIR=BRF v 7, &
SR E0 B I XIS ‘
s BRZEENI: 101
Ti& HRMTRE
o
2lglglgle|zlz|8|x|B] = | ¢
INSL APMX IC S RE BS |[o|o|o|g|o|o|o|o|o|[8]| (mm (mm/t)
HM390 TPCR 1003PDFR-P 109 80 75 400 08 10 ° 120-800 | 0.08-0.25
HM390 TPCT 1003PDR 109 80 75 400 08 11 ° LR 120-800 | 0.08-0.12
HM390 TPKR 100304PDRHM ()  [EToX 1) 75 400 04 15 ° 1.20-800 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 1003PDR 09 80 75 38 08 07 |e|e|e|e|e|e|e|e® 120-800 | 0.080.15
HM390 TPKT 1003PDR-FW 2 09 80 75 400 08 15 ° 120-800 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 1003PDR-HS 109 80 75 400 08 10 ° 120-800 | 0.08-0.12
HM390 TPKT 1003PDR-MP 109 80 75 410 08 12 ° 120-800 | 0.08-0.12
HM390 TPKT 100304PDR 10.9 8.0 75 3.85 0.4 1.0 o () [ ] 1.20-8.00 0.08-0.15
HM390 TPKT 100304R-GW 3 109 80 75 38 04 07 ® | 120800 | 008015
HM390 TPKT 100310PDR 109 80 75 38 10 09 o ° ° 120-800 | 0080.15
HM390 TPKT 100312PDR 09 80 75 38 12 07 o ® ° 120-800 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 100316PDR 109 80 75 38 16 06 e ° ) 120-800 | 0.08-0.15
HM390 TPKT 100320PDR ¥ 109 80 75 38 20 06 ) ® ® 120-800 | 0.08-0.15

M 7IVZ/2T L ARG EMT AR N\ RIEH

@ L —>a> IR EEaaL)

@ BREIT A N—tH

@ f3y 2—(TEMTHRETY, K7 b A—F—R=1.5mm

EATE: HM390 ETP-10 (6E) * HM390 ETP-M (65) » HM390 FTP-10 (7H)

ISCAR




HELISMILL

HM390 TD[](] 1505
30—F—fLy, 90°U—FR
NUHIH= BT v 7.
RO RHI I TS

9%

Rd|

l

s BRFS A 1018

it gt — MEREYE HERMI &4

PVDI-717% AN ;Zyb

glgle|glglaele|8|« Z| a f
INSLAPMX IC S RE BS |8 |8 |8|8|8|8|8|8|8|3|8| (mm | (mma
HM390 TDCT 1505PDR 1680 120 114 608 08 17 | ® R 150-12.00 | 0.08-0.15
(T EER D GRENEL LU L 1670 130 114 585 08 17 ° 150-13.00 | 0.08-0.15
MR L R G AU 1670 130 114 600 08 22 o | @ 1.50-13.00 | 0.08-0.20
T EC R L RS N M0N 1600 123 114 600 20 10 ° 150-13.00 | 0.08-0.15
[ LEEDR ] R EIIRPID SN AUN 1500 120 114 600 382 05 ® 1.50-13.00 | 0.08-0.15
T EER DL RN GG AON 1400 110 114 600 40 07 0 150-13.00 | 0.08-0.15
(MR L R A XU 1710 130 123 640 08 23 ° 150-13.00 | 0.08-0.22
(T EEV R L R CR P A XU 1710 130 123 640 382 05 ° 150-13.00 | 0.08-0.22

HM390 TDKT 1505PDR-GW 1650 130 114 58 08 17 ® | 150-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR 1670 130 114 58 08 14 | @ | @ | @ C N B ) 1.50-13.00 | 0.08-0.15
CUEEDR DI QR ED DRI CYCI 1670 130 114 624 08 14 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR-MP 1670 130 114 624 08 1.35 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150504PDR 1634 130 114 577 04 14 1,50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150512-PDR 1620 127 114 58 12 1.0 1.50-13.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150516-PDR 1640 125 114 58 16 10 1.50-12.50 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150520-PDR 1620 123 115 58 20 07 1.50-12.50 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150524-PDR 1590 120 114 58 24 06 1.50-12.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150532-PDR (@ 1520 120 114 58 32 06 150-12.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 150540-PDR 1 1425 110 114 575 40 06 1.50-11.00 | 0.08-0.15
HM390 TDKT 1505PDR-FW )  [RYA R R I R A 1.50-11.00 | 0.10-0.15

O 7)VZ/F B/ XTI LIRS B \A RITHA T <OERY vt EGHVEFREIEAE)

@ =BT L —A—fFE RVEELTORMIITHRG

@ v 2—|TEMIHABRETY, Ry b d—F—R=2.0mm

@ v R —|EMTABETY, Ry hO—F—R=4.0mm

O Fy TR )y R2—2A T KF v TBYTE v Z—FIEDC+H.0ommEHVE T,

WAEIE: HM390 ETD-15 (88)  HM390 ETD-M (8E)  HM390 FTD-15 (98)

FWFv 7 (FyTRTVvE2—247) BIHIEE
B R E R ARRICRET 28, AV R2—EID
BRiE. BYESRTY bHRCTIHABSITESEOERIC
Ty hLTLIEEL,

L!Illu

. O
A =

Member IMC Grou

p
"
4 1| ]




12

SIEL IMILL

HM390 LINE

HEABEEEE  <HM390 TPKT 0502PDRF v 7>
I HIEEE Ve (m/min)
FTEME PVDO—74>%
ISO
EE HH4
HHEIM JIS HB No.** 1C830 1C808 1C810
FEEH S22C 130-180 1 150-200 150-200
E&if SNCM430 260-300 8 140-170 140-170
oY SNC236 HRC 35-42* 9 80-100 120-150
maei SKD61 200-220 10 140-170 140-170
771?//[:7;%'“ SUS420J2 200 12 150-200 150-200
7;\;77[/7;%‘ SUS304L 200 14 120-140 120-140
i A—RFFA b
P SUS316L 140 14 120-140 120-140
T I Ek FC250 250 16 250-300
/15— iE% FCD500 200 17 200-250
T bE R HRC 45-49 38.1 60-80
BEAH HRC 50-55 38.2 40-60
L BREANBERL
* VDIS32BFRUEHEN (MEHZOT ETBRTEL)
#ELZ%EY  <HM390 TPKT 0502PDRF v 7>
WEI %) Fz (mm/t)
FEME PVDO—741>%5
ISO
R M
I JIS HB No.** 1C830 1C808 1C810
FEEH S22C 130-180 1 0.06-0.10 0.06-0.10
ko] SNCM430 260-300 8 0.06-0.10 0.06-0.10
o SNC236 HRC 35-42* 9 0.06-0.10 0.06-0.10
I =Eai] SKD61 200-220 10 0.06-0.10 0.06-0.10
771[;__;/1:7;’% SUS420J2 200 12 0.06-0.10 0.06-0.10
2;_;77;;{2%'“ SUS304L 200 14 0.06-0.10 0.06-0.10
i A—AFFA b
25524 SUS316L 140 14 0.06-0.10 0.06-0.10
Y HiE% FC250 250 16 0.08-0.10
/15— t58% FCD500 200 17 0.08-0.10
SEEE HRC 45-49 38.1 0.06-0.10
BEASH HRC 50-55 38.2 0.05-0.08
* REEANRERL

** VDI332BRIEHESL (B H 2 AT ZTBBTELY)

ISCAR



AIE2 L 1= —A1F

HM390 LINE

HEIZEDHERE (HM390 TCKTO07 / TPKT10/ TDKT15 Fv 7)

EIE=D) N =l PVDI—715 DI-74/5
mx | BEE |REIM
ISO WEI JRRE [N/mm2]| HB | No.* IC28 I1C330 1C830 1C808 1C5400
< 0.25 %C BEEREL 420 125 1 80-110 | 140-180 | 180-230 | 210-270 | 225 - 285
. >=0.25 %C BEEREL 650 190 2 70-90 | 125-150 | 160-190 | 185-225 | 200 - 235
550 <055 %C | BEEANFEERL 850 250 3 60-70 | 100-120 | 130-160 | 150 - 180 | 160 - 200
R
TRHE >=0.55 %C BEEREL 750 220 4 50 - 70 90-110 | 120-140 | 135-165 | 150 - 175
BEEANGEERL 1000 300 5 50 - 60 80-100 | 100-130 | 120-150 | 125 - 160
EEEEL 600 200 6 70-100 | 120-160 | 160-210 | 180 - 240 | 200 - 260
(EE450- 5550 930 275 7 50 - 80 90-140 | 120-180 | 135-210 | 150 - 225
(EERAI5% L) gEANEERL | 1000 | 300 8 50-70 | 80-120 | 100-160 | 120-180 | 125 - 200
1200 350 9 40 - 70 70-110 | 90-140 | 105-165 | 110-175
REREL 680 200 10 40 - 50 60 - 80 80-100 | 90-120 | 100-125
BEai-5iH. T2 —
REANGEERL 1100 325 11 30-70 55-120 | 70-160 | 80-180 | 85 -200
_ T MRIVTVHAL| 680 200 12 60-110 | 100-180 | 120 -220 | 120 - 200
AT LA 5 —
RIVFHA 820 240 13 60-80 | 100-140 | 120-170 | 110- 190
M AT VLA F—RATFAh 600 180 14 50 - 70 80-120 | 100-150 | 100 - 160
. TISA IS5k 180 15 70-140 | 90-170
129 FEEEK(FC) =
IS—5Ak 260 16 60-120 | 70-150
. TS5 b 160 17 130 - 240 | 160 - 300
/2315 —##k(FCD) T
IN—ZAk 250 18 110 - 200 | 140 - 250
JIS5Ah 130 19 180 - 330 | 220 - 410
157 —
IS—5Ak 230 20 160 - 290 | 200 - 360
FEREL 60 21 480 - 640 1180 - 1220
BET7IVE I LESE
w1k 100 22 400 - 560 1070 - 1210
- <=12% Si JEREL, 75 23 50 - 640 1180 - 1220
TIVEZULEE 734 90 24 400 - 560 1070 - 1210
>12% Si HANIER 130 25 240 - 320 470 - 490
>1% Pb 18R 110 26 | 240-320 580 - 620
HEe HEpS 90 27 240 - 320 580 - 620
flisR 100 28 160 - 240 400 - 440
& REthE 29
Iy S
BEILA 30
Fe& EETEL 200 31 20 - 30 30 - 40 30 - 50 35 - 50
734 280 32 20 - 20 25-35 30 - 40 30 - 45
MEESE JFEEREL 250 33 10 - 20 20 - 30 20 - 30 25-35
Ni X IFCokt 734 350 34 10 - 20 20 - 25 20 - 30 25 - 30
s 320 35 30 - 40 40 - 60 50 - 70 50 - 75
RM 400 36 20 - 40 30 - 60 30-70 35-75
FRUESE
a+BE5& B | RM 1050 37 20 - 40 30 - 60 30- 70 35-75
. BEAN 55HRC| 38 55 - 65
T B £
BEEAN 60 HRC| 39 45 - 55
FIU Rk s 400 40 90 - 105
ik =314 55 HRC| 41 55 - 65

*VDI 3323 FIEEEH (MMEH2OTETBRTIW)

[
-ag) = 13
wwuila




ISCAR LTD.
Box 11 Tefen 24959 Israel

Tel. 972 (0) 4 9970311 Fax. 972 (0) 4 9873741

R —LR— 3 www.iscar.com

AZAHI DI B

AR —L~— www.iscar.co.jp E-mail iscar@iscar.co.jp

x . T560-0082 ABRFFESFHHTERAEI-5-3 FEFHAHRAEIL20F
Tel. 06-6835-5471 (fX) Fax. 06-6835-5472

W E X E T143-0016 HEHFAHXKFHFIL1-17-2 AXFxt>Z—EILTF
Tel. 03-5764-1181 ({X) Fax. 03-5764-1182

%2 B X B T464-0850 FHMEZHEMTEXSHS-1-5 EaEBEtL 22— T 7Y EIF
Tel. 052-735-3981 (f£) Fax. 052-735-3982

@ F T650-0047 EEERMFEMPRAXESHA]S-5-2 MEERESXZXt 42— 1F
FIZhNEVE—  Tel. 078-304-6871 () Fax. 078-304-6872

fuaE %

T981-1103 EHEATABXHHEIFFNH1-6

HHY T XF2F

Tel. 022-395-9071 Fax. 022-395-9072
KEEER

T373-0852 EXBEAKEMHHEI517-6
F#4 -7 - EL3F-C

Tel. 0276-55-3551 Fax. 0276-55-3552
DLITEERFR

T305-0032 kiHE D < EHTER-10-8
B=FEHEIL403

Tel. 029-828-7361 Fax. 029-828-7362
BEREEA

T243-0014 #Z/I|EEATMAEE5-43-16
7% —0OFEAKI-703

Tel. 046-226-6681 Fax. 046-226-6682
REEEAT

T940-0066 ¥BERMMER LAT2-1-1
77— ZREEI10F

Tel. 0258-33-1831 Fax. 0258-33-1832
FHEEER

T386-0025 RFE LAMKRM2-1-22
OAUE L3B

Tel. 0268-28-5231 Fax. 0268-28-5232

&REEM

T920-3126 AJIIE£RMHEAR1-52

J =2+ 74 —JL K201

Tel. 076-258-7931 Fax. 076-258-7932
EMEER

T432-8023 F[EIE AT PXIETI1-28-22
ENY —BETIF

Tel. 053-401-2311 Fax. 053-401-2312
R E SR

T446-0058 FHERHH=AZHEAT1-15-8
#2735 2 AR

Tel. 0566-71-3471 Fax. 0566-71-3472
BHRE%ER

T673-0898 EERRAATIEERS-34
E5A E 307

Tel. 078-917-3111 Fax. 078-917-3112

=T

T700-0921 [EILEMLUAILX R E#A3-3-32
Y4 7V LRERB-T

Tel. 086-238-4971 Fax. 086-238-4972
IN=oE

T731-0122 [LEERLEMRIEMXPE3-24-15
7«4 —JV KO- hehE5201

Tel. 082-831-1871 Fax. 082-831-1872
EREERm ) ‘

T812-0013 fREMIEZXELZERE3-10-15
BHERET7 MILE V502

Tel. 092-432-2731 Fax. 092-432-2732

A ?éi o)ii,:éi Attentions on Safety

12D, REEHETERELEHES DN EEDTVET, THERICELTE. ROFBEEBBOELET,
Y—Xy b, =727 BE, PCDLZEWETEMBL. THEIFOEEMNAF X, BEOEREICLY . KBTS
ZEPBHNET, PIIBOREL. BEMZ L EICL BN PREORELCHIC. TEDN— BT RED PR,
REFRLEEORERLZBAL T, T2 RIBET TOFELZBBEVRLET,

e H O JURHNEMIARD D FELKERINBIENPHNET. H5PUHITET I,

#7870032 21.10.030.0

1SO9001, 1ISO14001, AS9100
OHSAS18001 B3FEX —H—

Member IMC Group

DAY O DEIRICIE,
REBICRRE U rciBym-r >+
EEALTELFT,

SDGs = &ific

ELBR LB EMFIR YT TN




